CARPANLRARIN YERIN{ DEGiS TIRME

Bir carpma isleminde carpanlarin yerinin degismesi sonucu degis-

tirmez.
3x5=1
5x3-15=»5x3=3x5 3

® Asagdaki noktali alanlar érnekteki gibi dol- | @ Asagida verilen esitlikleri inceleyiniz. Buna
durunuz. gére verilmeyen saylari érnekteki gibi yaziniz.
a7 x3=.3. X Fu = 21 a 4 x.5.=5x4
b. S5x4=... X o = b. 6 x3=3x ...
¢ 6x2= .. S — = oy ¢ 7 x2= ... x 7
d 7x4 = ... X s = d x4 =4 x6
e. Ix6=... X s Tt e. 8x2=8x% ..
f. 4 x3=... X oo = . 9% =5x9
g 6x3=... X oo = g x 8 =8x1
h. Ox4 = ... X oo = ol h. 2x9=9x ...
| Ix3 = ... X v = L Ox5= ... x O
. 10x2=... X oo = 9% -4 %9
JooD XA = X e = 5 X o =2x5
k. Ix2= . X oo E ol k. 8x3=... x 8
L 8x5 = X = L X4 =4 x0
m  10x7T=... X e = m 2% ~1x?
no 4x2=... X s = n 10 x ... =5x10
o 6xT=... X = o 2x9 = .. X 2
6. Tx8= .. ol T ol 8. 6 X . =3x6
P 6 x 0 = i X = S x 0 =0x10
o 2x 4 = X o = g 8 X =5x8
S I XA = X = S x6=6x5
s OxT= = S P X = 2x7
o 3x1=... X Lo F e t 3 Xt =5x3
U 8 x4 o= S B = e u I xT= .. x 9
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CRRPMRDR I'IN VE 0'\N ETKisl

Bir dogal saynin 1 ile carpimi, dogal saynin kendisine esit olur.

9x1=9 =Gy 1-6 =2 y1=24

Bir dogal saynin O ile carpimi O dir.
&mozo I%x0=0 = 15x0-0

® Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz.

= 5= =5 - = 10 x 1= = 051z
= ]y 8 = = 9= L . = 1=
s RS = 3= e T e VI

= 55 0= =550 = . = 10x0 = = 10 %0 =
= 0% 8 = = 0% 9= ... = 150 = = 10 x0 =
= 7 0= o = 350 = . > Oy L= = )y =

Dk B D
Dk B B
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10 {LE KISR YOLORN CARPMA

A 1 \I i
J0) 1x10 = .. 2x10 =

¢ 10) (1 ) 3x10=

r’“\
. x10=
= b i “\‘ P —"‘-\ e /’__"‘-\

..
A -l O
I i

1) 10x5 = 16) x10 = 70
2) 2x10 = 17) x10 =0
3) 4x10 = 18) 10x = 40
4) 7x10 = 19) 10x = 80
5) 10x1 = 20) x10 = 30
6) 8x10 = 21) x10 = 60
7) 10x6 = 22) 10x = 20
8 10x10 = __ 23) 10x = 50
9) 9x10 = 24) _ x10 = 100
10) 10x3 = 25) _ X10 = 90
11) 10x7 = 26) 10x__ =70
12) 6x10 = 27) __ x10 = 10
13) 5x10 = 28) 10x__ = 60
14) 10x8 = 29) _ x10 = 80
15) 10x2 = _ 30) 10x___ = 90
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Zihinden Carpma Etkinlikleri

:...3...X10=30: :..8..X10=80: :.12.X10=120] :..9..X10=90:
: ...... XlO=110: ...... X10=60: ...... X10=190: : ...... X 10 =60 :
i ...... X10=130j ...... X10=30: : ...... X 10 =70 : ...... XlO=120:
i ...... X10=150j ( ...... X10=70j ...... X10=40: :...X10=200 :
: ...... XlO=160: ...... X10=90: : ...... X10=ZO: : ...... XlO=210:
i ...... X10=140j ...... XlO=80: ...... X10=50: i ...... X10=1801
: ...... X10=170: ...... X10=60: ...... X10=40: :...X10=23O j
: ...... XlO=160: ...... XlO=80: : ...... X10=70j : ...... X10=90:
: ...... X10=140: ...... X10=ZO: ...... X10=IO: i...X10=23O j

Mucahitin icinde
bulundugu labirentten

clkmasina yardimei
olur musunuz?
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CARPMA {SLEMi PROBLEMLERI

ﬁ 10 tane érdegin kac tane ayagi vardir? ﬁ Okul icin tanesi 6 liradan 4 tane futbol

topu aldk. Saticiya kag lira 8dememiz gerekir?

ﬁ 7 tane cocugun kag tane burnu vardir? ﬁ 75 saysinin 71 eksiginin 2 katinin 7 faz-

lasi kactir?

ﬁ J tane inegin kac tane ayagi vardir? ﬁ 3 saysinin 9 katinin 25 eksigi kactir?

ﬁ Derya tanesi 8 liradan 4 kitap aligor. ﬁ?@ tl ile alisverise cikan Ceren tanesi 10

Derya kitapeya kac lira verir? tl lik tisortlerden 5 tane alirsa geriye kac tl si
kalir?

ﬁ 8 taksinin kac tekerlegi vardir? w 5 kopek ile 5 tavugun ayaklari toplam
kactir?
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CRRPMR {SLEM{ PROBLEMLERI -2-

ﬁ Bir cilekli pastada 8 tane cilek kullanili-

yorsa > cilekli pastada kac tane cilek kullanilir?

ﬁ Her birinde 6 pantolon olan 5 askida

toplam kac pantolon vardir?

ﬁ Ormer 7 yosindadir. Annesi Omerin yo-

sinin 4 katinin, 4 eksigidir. lkisinin yaslar top-
lami kactir?

ﬁ Deniz bir glinde 7 kitap okuyor. Deniz
2 ginde kag kitap okur?

ﬁ Kamil giinde 2 kalem kullaniyor. Bir
haftada kac kalem kullanir?

ﬁ Kimesten gunde 3 yumurta alan koyld,

6 gunde ka¢ yumurta alir?

ﬁ Busra ginde 2 saat internete giriyor.

Busra 8 gtinde kac saat internete girmis olur?

ﬁ Bir giinde 5 sayfa kitap okuyan lknur 4
ginde kac sayfa  kitap okur?

ﬁGUnde 6 yumurta satan bir bakkal, 3

ginde ka¢ yumurta satar?

w Tarkd  gunde 3 seker yyor. Turkiu 4

gunde kac seker yer?
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® Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz.

8 4 3 8 3 9 3
X 0 X 5 X 0 X X X 3 X 3
2 10 7 1 1 7 9
X 3 X 3 X 2 X 4 X X X 4
2 7 10 9 5 9 8
X 2 X /4 X 4 X 5 X 2 X 1 X 5
2 4 1 4 9 6 4
X 5 X 2 X 1 X 4 X 2 X 3 X 1
10 6 2 3 8 5 6
X 2 X X O X 2 X 4 X 4 X 4
5 3 6 5 5 2 7
X O X /4 X 0O X 5 X 3 X X 0O
7 8 4 1 9 5 4
X 3 X 3 X O X X O X X 3
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® Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz,

2 4 5 2 10 6 7
X 3 X 3 X 3 X 2 X X 5 X 3
10 7 5 6 4 7 9
X 2 X X X X X 4 X 4
8 2 5 8 9 8 9
X X X 5 X 5 X X O X 5
2 1 3 2 5 3 6
X O X X 1 X 4 X 2 X 4 X /4
6 8 3 8 1 6 3
X 2 X 4 X 2 X 2 X X O X 5
7 1 1 9 2 4 9
X O X X 3 X 3 X 5 X 4 X 2
10 7 4 5 9 8 6
X 4 X 2 X 2 X 4 X O X 3 X 3
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® Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz,

4 % 3 - 2 X5 - 8 X 3=
5 X 4 - 1% 2 - 4 % 1=
4 % 0O = 4 %5 - 9 X 3 -
3X05-= 7 X 3= 7 X2 -
8 X 2 - 2% 1= 8 X 4 -
10 % 4 - 9 X 2 - 4 X 4 -
6 X 2 - 4 % 2 - 3% 1=
7 X5 - 10 % 1= 9 X 5 -
1% 3 - 2% 2 - 9 X 4 -
8 X 1- 6 X 4 - 3% 4 -
2 X 4 - 6 X 1= 7 X 4 -
10 % O - 8 X 5 - 5 X 1=
10 % 2 - 5% 3 - 1% 1=

3% 2- 1% 4 - 3% 3 -
1% 5 - 2% 0 - 5 X 5 -
10 %X 5 - 5 X 2 - 6 X 3 -
6 % O = 9 X 1- 2 %X 3 -
7 X 1= 10 % 3 - 5% 0 -
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® Asagida verilen carpma islemlerini yapiniz.

2 X 4 =

2 X 1=

7 X2 -

3 X 1=

10 X 4 -

9 X 1-

4)(3:

3 X 5=

8 X 4 =

1 X 4 -

4 %X 1=

8 X 2 =

9 X 5 =

7 X 4 -

1 X5 -

7 X 0 =

8 X O =

10 %X 2 -

9 X 3 -

1% 3 =

O X 2 =

6

6

X

X

1% 2=

6 X 2

3 X 2

1% 1=

7 X 3=

6 X 1-=

4)(2:

10 X 5 =
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